

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.08.2008 01:23:41

формирования заключения врача: 05.08.2008 15:01:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/39817/answer/39818>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Обратитесь к урологу и срочно! Кровь в моче – это всегда серьезно, возможно, имеет место острый геморрагический цистит. Выздоровляйте.